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o. ZyoAkd PipAio, cerida 96-97



‘Eoto 1 kapmOAn tpoceopds S kot n kapmoin {nmong D1 evog ayabod
[01dypappa 5.3.]. H topn twv 6vo kapmviaov E1 diver v tiun wooppomiag P1
Kol TNV Tocotta wooppomniog Q1 . Onwg yvmpilovpe, av petafAndei Evog
TPOGO0PIOTIKOG TTapAyovTag NG L{NTnong (.. T0 16030, Ol TPOTYUNGELG
TOV KATOVOAOTOV KTA.), Ba Eyovpe petaforn e {ntnong. Avtd 1codvvapel
YPOQIKA LLE LETATOTION TG KOUTUANG CNTtnong. Ag vmoBécovpe OTL avEdveTon
n {nmon Aoy petafoing evog TpocdloploTikoy Tapdyovia s {nmong (m.y.
avENoT TOL EIGOAMUATOS TOV KATAVOA®MT®V). H xaumdin {tnong tote
petatomiCetot 6e&1d (vroBEétovpe 6TL TOo AyaBo givan kavovikd) otn Béon D2 ,
Kol TEUVEL TNV KOUTOAN TPos@opdg oto onueio E2 . 1o véo onueio
wwopporiag E2 avriotoryel peyalvtepn tyun wooppomiog P2 ko peyorvtepn
nocotta woopporiog Q2 . Emopévmg, pe otabepn v tpoceopd, dtav
av&dvetar n {Mnom, avgdavetat Kot 1 T Kot 1 1ocOTTo 1I6oppomios. Ag
vroBécovpe TOPa OTL petdveTon N {Nnomn A0y PeTafoAng evog
TPOGIOPLETIKOV Tapdyovta tng {ntnong (.. pneimon g Ting evog
vrokatdotatov ayadov). H kaumdin {fmong tote petatoniletar apiotepd,
ot 0éom D3, kot tépvel v KapmvAn Tpocopds oto onueio E3 . X1o véo
onpeio woppomiog E3 avtictoyet pikpdtepn Tt tooppomiag P3 ko
pikpotepn mosotnta 1opponioc Q3 . Emopévame, pe otabepn tmv tpocpopd,
otav pet@vetol 1 CNTNoT, LELOVETAL KOL 1] T KOt 1] TOGOTNTA IGOPPOTIOGC.

B. ZyoAko Bipiio, ocerida 97-98

‘Eoto 1 kapmOAin tpocpopds S1 kat 1 kopmvin {fmmong D evdg ayabon
[0dypappa 5.4.]. H topn twv 6vo kapmviav E1 divel v tiun wcoppomiag P1
Kol v TocotTa 1eoppomiag Q1 . Onwg yvmpilovpe, av petafAndei Evog
TPOGOI0PIGTIKOG TOPAYOVTAG TNG TPOGPOPAS (.. TO0 KOGTOS TOPAYWYNG, N
teyvoroyia KTA.), Ba £xovpe petafoin g mpocseopdc. Avtd 16odvvapel
YPOPIKA e PETOTOTION TG KAUTOANG TPOSPOPAS. Ag vTobécovpie 6Tt
av&dvetol n Tpoceopd Aoy® PeATimong Tng TEXVOAOYING TAPAY®YNE TOV
ayafo0. H xopmdAn tpocpopdg 10te petotoniletan 6e€1d, otn 6éon S2 , ko
TEUVEL TNV KAUTOAN (ntnong oto onpeio E2 . 1o véo onpueio wooppomiog E2
avTioTolyel pikpdtepn iU wooppomiog P2 kot peyordtepn mocodTTO
wwoppomiog Q2 . Emopévmg, pe otabepn m {fnon, 0tav avédvetor n



TPOGPOPA, LELMVETOL 1) TN IGOPPOTIOC, EVM 1 TOCOTNTA 1IGOPPOTING
avédvetal. Ac vmoBéocovpe TOPA OTL LEIDVETAL 1) TPOSPOPE AOY® OENCTC TWV
TILAV TOV TOPAYDYIKOV GUVIEAEGTOV TOL YPTGLLOTOIOVVTAL GTNV TOPAYDYN
tov ayafov. H xopmvin ntpocpopdc tote petatonileTton apiotepd, otn BEon S3
Kol TEPVEL TV KOUmoAn {Rong oto onueio E3 . Xto véo onueio 1coppomiog
E3 avtiotoyel peyoarvtepn tyun woppomiog P3 kot pikpdtepn mocdtnta
wwoppomiag Q3 . Emouévmg, pe otabepn m {non, 0tov HELdVETOL 1
TPOGPOPA, ALEAVETOL 1] T 100PPOTING, EVA 1) TOGOTNTO IGOPPOTING
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I'2. Ot petafolréc Tov pésov mPoidvtog eival LIKPOTEPES OO ALTEG TOV
oplokoV. AvTd 0QeileTOl GTO OTL TO LEGO TTPOTOV WG LEGOG OPOC EMNPeAleTOL
Kol oo TIG TPONYOOUEVES LOVADEG TOV UETAPANTOD GLVTEAESTY (EpYaciog) Kot
TOV TTPOTOVTOC, EVM TO OPLUKO TPOIGV LOVOV 0o TNV TEAELTAIO LETABOAN TOV
HETOPANTOD GLVTEAESTY| KOl TOV TPOTOVTOC.

I'3. Edv 1 emyyeipnomn mapdyet 1.150 povadeg mpoidvtoc kot avénoet to
TapayOUeEVO TPoiov NG Katd 850 povade, e EVOLAUEGO GLVOVACUO HETOED
tov Q, 800 kat 1.500, o apBuds TV epyalouévav (L) mov tpokdmtet eivon 25.
Yuvenmg, o apliuog tov epyalopévav Ba givai: 40-25=15 drtopa.

I'4. Otav anacyorodvral 32 epyalopevor, 1o petafintd kéotog (VC) g
emyeipnong eivon 19.200 ypnuotikég povddec. Me evoldpeso cuvovacuo
petald tov Q, 1.500 kot 2.000, dtav o apBudg tov epyalopévov (L) etvar 32,
n mocotta givor 1.600 pov. Mg ) ypnion tov tomov VC = w* L + c*Q =



> 19.200 = 10032 + ¢ *32 => ¢ = 10yp. pov., mov avtd givol to
KOGTOC TV TPATWV VADV.

I'5. Otav n enyyeipnon mapdyet 1.600 povadeg mpoidvtoc, 10 T0G0GTO TOV
petafAntod k6cTovg, dnAadt Tov 19.200, mov mtpoépyeTon amd T damdvn Yo
€PYNCi0 KO TO TOGOGTO OV TPOEPYETOL OO TN SATAVN Y1 TPAOTES VAES, Bl TO
Bpobvue g eENc: M0c00To damdvng epyoaciog = w * L = 100 * 32 =

3.200 om6te 3.200 * ( 100

19.200

) = 16,7% Ko 1060610 dumTAVNG TPOTMV VADV

= ¢*Q = 10+ 1600 = 16.000 ow67e 16.000 * (-

) = 83,3%.
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Al. Xg o owovopia ya o €tog 2021 o mAnBuopog eivan 2.000 dropa ko
amoteleiton amd 200 toudid, 200 nikiopévoug, 100 otpatimteg, SnAadn o
OWKOVOHKG U1 gvepyOs TANBvopog etvar 500 dvBpwmor (200+200+100) o
1.440 amacyorovpevoug kot omd Ayvawoto aptipd aveépywv. Aeod 0 TANBverdg
etvar 2.000 avOpwmot kot 0 otovopIKa pn evepyodg TAnBucspdg stvon 500, to

ePYOTIKO SLUVOIKO 1) owKovopkd evepydg TAnBuopdg ivon 1.500. Apa 1o

, , , avepyot 60
TOGOGTO aVEPYLNG TOL eival ( i ) * 100 = (—) * 100 =
epyatikd Svvauitkd 1.500
4%.

A2. Eqv n owkovopia mwapdyet tov péyioto cuvovaoud K (X=2.000 povdoec,
Y=8.000 povaodeg) kot 1 T todAnong tov ayabod X givor 4 ypnuoatikég
Hovaoeg kot Tov ayabod W sivan 2 ypnuatikés povades, To Ovouaotikod
AxaBdapioto Eyyopro TIpoiov (A.E.I1.) g owovopiog yuo 1o €tog 2021 givan
(2.000 * 4) + (8.000 * 2) = 24.000 yp. pov.

A3. Edv to emduevo €tog, 1o 2022, 1o [paypatikd A.E.IL. avéndnke kotd 50%
oe oyéon pe to 2021, wov onuaiver 6t o [paypatikd A.E.IL. Oa givor

24.000 + (24.000 = 0,5) = 36.000 kot Tapovcidotnke TANO®PIoUOS 20%,
mov onuaiver 6Tt 0 véog AT eivar 120 (to 2021 eivon £t0g Bdong Kot Exet
AT=100), to Ovopaoctikd A.E.IL. yia to étog 2022 Oa eivai 43.200, apov

36.000 = (0”"”“"172”;"""5'”') « 100.

A4. Ot gpyaldpevol amacyoAoVVIOL GTNV TOPAY®YT Tov ayadov X givat @ =
500 ka1 ot pyalOpevol Tov amacyoA0VVTAL GTNV Topaywyn Tov ayofov ¥

: . . 8000
otov péyteto cuvovacud K eivat 5 = 1.000 pov.



AS. Edqv otov cuvovacuo K (X=2.000 povaoeg, ¥=8.000 povédec)
napovclalotav tocootd avepyiag 10%, ot avepyor Ba givar 50 (500*0,1) ko
elvar 450 (500 — 50) ekeivol Tov amaGYOAOVVTOL GTNV TTAPAY®YT TOL ayadod X
Ko ot avepyot Ba givar 200 (1.000*0,2) kon 800 (1.000-800) ekeivotl mov
OmaoYOA0VVTOL TNV Topay®yT| ToL oyolfov V. Zvvendg, o vEog GuVIVAGUOG
tov oyofov X kot ¥ mov Ba wapnyaye n otkovopia givor 450%4 = 1.800 pov.
and to X kot 800%8=6.400 pov. and to P.



